2-K.KBapTUpa, 49.5 M2, 2/5 aT.
OMCK,

r OMcK, yn 4-9 TtobunHcKaq, g 46

P 4170 000




AH PUSJTTKOHCAIJIT npepgnaraeT NpoOCTOPHYHO
OBYXKOMHATHYIO KBapTURY .

B TXOM YIOTHOM MecTe.

JOM KMprnYHbIM 1999 roga NocTPOMKM.

OyeHb yaobHasa NNaHMPOoBKa, OKHA BbIXOAAT BO
OBOP OOMa, He yrroBag.

MPOCTOPHbIN GaNKOH C peLleTKaMM.

CaH.y3en pa3sgesfibHblN.

KocMeTnyYeCcKnim peMOHT: yCTaHOB/IEHbI
M1aCTUKOBbIE OKHa, Ha MOy MOoCTeNeH TMHOMNEYM
MNpwn Npofake oCTaeTcqa razoBag NamTa

B LwaroBom gOCTYMHOCTM pacrofioXXeHa BCA
HeobxogMMasa MHPPACTPYKTYPa 419 KOMPOPTHOrO
MPOXMBaHMA: pa3fiMyYHble Mara3mHbl, OCTAaHOBKaA
06LLEeCTBEHHOro TPaHCMNopPTa, LWKoNa, AeTCKMUIM caq
N2 119 ,mpam y goma! [leTckaga NoNnKIMHMKa N2 2 B
cocegHeM 30aHNN.

YuncTaa npogarka. [JLJoKyMeHTbl FOTOBbI K COENKe.
KBapTupa nooxoauT nog Bce BMUObl PACYETOB:
MNoTeKa, MaTEPUHCKMW KanumTan, Pa3ninyHblie
XUMULLHbIE CEPTUPUKATDI.

[na npocMoTpa 3BOHUTE UM OCTaBNANTE CBOWM
HOMep B COOBLLEHMI.

B KBapTUpe HMUKTO He MpOoXKMBaeT.

Kntoun MoykeM oTAaTb B AeHb pacyeTa.




KonnyecTBo KOMHaT: 2
O6uaga nnowanb: 49.5 M2
dTaxK: 2

Twn caHy3na: PaspgenbHbin
PeMOHT: KOCMeTUYeCKUn
Hanuune mebenu: HeT
Tun ooMa: KUPMUYHbIA

[floa mocTpomkM goma: 1999 r.

Mnowagb KyxHW: 8.3 M2
STakew B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH
CocTogaHUMe obbeKTa: Xopoluee
Buno 13 okoH: Bo gBop
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